
ПРОТОКОЛ № 1

ПОЗАЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ ВЧЕНОЇ РАДИ

КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти»

від 27.01.2025 м.     Харків  

Голова: Покроєва Л.Д.
Секретар вченої ради: Астахова М.С.
Усього членів ради – 16 осіб
Присутні – 16 осіб

1. Про  схвалення  освітніх  програм  підвищення 
кваліфікації

–  Лузан Л.О.,
– Остапенко А.С.

2. Про  рекомендацію  до  видання  та  порушення 
клопотання  перед  МОН  України  щодо  надання 
навчально-методичній  літературі  відповідних 
грифів

– Астахова М.С.



1. Слухали: Про схвалення освітніх програм підвищення кваліфікації

1.1.  Про схвалення освітніх програм курсів підвищення кваліфікації  керівних кадрів та 
педагогічних працівників та тематичних спецкурсів.

1.2. Про схвалення освітніх програм спецкурсів підвищення кваліфікації керівнких кадрів 
та педагогічних працівників на виконання Постанови КМУ від 27 грудня 2024 р. № 1513 «Деякі 
питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, 
сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» у 2025 році.

1.3. Про схвалення освітніх програм тематичних спецкурсів-тренінгів в межах пролонгованих 
навчально-методичних форм підвищення кваліфікації на 2025 рік згідно з переліком.

1.4.  Про схвалення  освітньої  програми підвищення  кваліфікації  за  темою «Післядипломна 
освіта для осіб з вищою освітою» (розробник Шевченко Н.В.).

За  результатами  обговорення  освітніх  програми  підвищення  кваліфікації, 
представлених Лузан Л.О. та Остапенко А.С., вчена рада 

ухвалила:
1.1. Схвалити освітні програми курсів підвищення кваліфікації керівних кадрів та педагогічних 

працівників згідно з переліком (додаток 1).
1.2. Схвалити освітні програми тематичних спецкурсів згідно з переліком (додаток 2).
1.3. Схвалити освітні програми спецкурсів підвищення кваліфікації педагогічних працівників на 

виконання  Постанови  КМУ  від  27  грудня  2024 р.  №  1513  «Деякі  питання  надання  субвенції  з 
державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної 
середньої освіти «Нова українська школа» у 2025 році згідно з переліком (додаток 3).

1.4.  Схвалити  освітні  програми  тематичних  спецкурсів-тренінгів  в  межах  пролонгованих 
навчально-методичних форм підвищення кваліфікації на 2025 рік згідно з переліком (додаток 4).

1.5. Схвалити освітню програму підвищення кваліфікації за темою «Післядипломна освіта для 
осіб з вищою освітою» (розробник Шевченко Н.В.).

2. Слухали: Про  рекомендацію  до  видання  та  порушення  клопотання  перед  МОН 
України щодо надання навчально-методичній літературі відповідних грифів

2.1. Слухали: Про підготовку до видання 

За  результатами  ознайомлення  з  монографією  «Український  сімейний  роман:  генеза, 
динаміка,  трансформації  й модифікації  жанру».  Харків,  2025» Румянцевої-Лахтіної  О.О. та їх 
обговорення вчена рада 

ухвалила:
2.1. Рекомендувати  до  видання: Румянцева-Лахтіна  О.О.  Український  сімейний  роман: 

генеза, динаміка, трансформації й модифікації жанру». Харків, 2025.

Голова вченої ради,
ректор Харківської академії
неперервної освіти підписано Любов ПОКРОЄВА

Секретар вченої ради підписано Марія АСТАХОВА 
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